
STRACH 
Milujeme vás a posielame vám útechu v okamihu, 
keď cítime, ako sa chvejete v očakávaní problémov. 
Váš strach vysiela vibrácie, ktoré sú pre nás signálom 
na privolanie. Verte, že vo chvíľach strachu 
a úzkosti nikdy nie ste sami. 
Zdá sa, že niektorí z vás majú zo strachu potešenie. 
Prekvapuje vás to? Potom ešte nepatríte k tým, 
čo nám dajú za pravdu. Vláda strachu v ľudskej spoločnosti 
je pre nás záhadou. Radi by sme sa k tomu 
vyjadrili. 
Keď zo strachu vykríknete, kde má táto silná 
emócia svoje korene? Nezdá sa vám, že vytryskla 
z vášho najhlbšieho vnútra? Taký výkrik je únikom 
dlho zadržovanej energie a nazývate ho termínom 
„katarzia“. Výkrik zo strachu pri sledovaní strašidelného 
filmu, čítanie hororu alebo rozhovor na podobnú 
tému je rovnakého pôvodu, aj keď ide iba o „zábavu“. 
Po výkriku nasleduje príjemný pocit, pretože 
nastalo uvoľnenie, keď sa srdce zbavilo strachu. 
Túto tému vám predkladáme, pretože je potrebné, 
aby ste vedeli, že evolučná špirála pozemského 
života sa otáča čoraz rýchlejšie. Čoskoro nastanú 
chvíle, keď budete priam ohromení krkolomnou 
rýchlosťou zmien vo svojom okolí. My, anjeli, vás 
však chceme ubezpečiť, že nič nie je rýchlejšie ako 
pulz milujúceho srdca. Vaša láska a Láska Božia sú 
v dokonalej harmónii a vytvárajú prekrásny rytmus, 
teraz a naveky. 
Tento rytmus večnej Lásky pôsobí ako kotva, 
ktorá vás bude ochraňovať pred ďalšími úzkosťami 
a strachom v čase, ktorý sa blíži. 
Rovnako tak ako dieťa upokojuje a uspáva tíšivý 
tlkot materinského srdca, aj vaše vnútro obsahuje 
podobný liek proti strachu. Využite tento čas na prípravu, 
aby sa vaša myseľ takpovediac nastavila s vaším 
telom na spoločný rytmus. 
Žiadame vás o nasledujúce, naši drahí: Postupujte 
vpred bez strachu, ale nezbavujte sa svojho strachu 
spomínanou cestou prehlušujúcej zábavy. Vstupujte 
čo najčastejšie na nezmapované územie svojho vnútra 
a objavujte jeho tichú veľkosť. Nebojte sa, že tam 
uvidíte, začujete alebo pocítite niečo nepríjemného. 
Stačí iba sedieť ticho v samote. A dovoľte, aby sme 
vám s vašimi strachmi pomohli. Odovzdajte nám 
ich! 
Tieto sedenia sú základným liekom a pomocou 



v nadchádzajúcich časoch. Zvyknite si vďaka týmto 
cvičeniam pracovať s desivými myšlienkami, pretože 
vám to poslúži v budúcnosti. Modlíme sa za vás, 
aby ste si začali oveľa viacej všímať to, na čo myslíte. 
Starajte sa o svoju myseľ ako starostlivý záhradník, 
ktorý s motyčkou v ruke odstráni každú burinu ešte 
prv, než sa rozrastie. 
Zvyknite si tiež očistiť svoju myseľ od myšlienok, 
ktoré pramenia z uvažovania o pocite samoty tu, 
na Zemi. A odožeňte ich slovami: „Nikdy nie som 
sám.“ Predstavujte si pritom, ako nám odovzdávate 
myšlienkovú formu strachu a my ju prijímame. 
Odmietnite myšlienky, v ktorých ste ustrašenou 
bytosťou, osamotenou vo svete plnom obáv. Až sa 
budú veci okolo vás meniť, zistíte, že vaše spojenie 
s Bohom a s nami, anjelmi, je pevné a nezničiteľné. 
Strach však môže byť využívaný mnohými spôsobmi, 
naši drahí! Používajte ho aj vy s múdrosťou 
a milosťou! Zavolajte svojich priateľov, nás, anjelov 
nebeských, a my vašu myseľ zbavíme každej myšlienky 
strachu. Neponechávajte si ani jedinú ideu 
hrôzy v domnienke, že sa pokúsite očistiť sa od nej 
sami cestou imaginácie. Odovzdajte nám ich všetky! 
Existuje iba jediné rozriešenie strachu. Zavolajte 
na pomoc Božie nebeské stvorenia a požiadajte ich 
o nápravu okamžite, len čo si uvedomíte svoju bolesť 
alebo úzkosť. Ak majiteľ domu cíti v dome dym, tiež 
nečaká s volaním požiarnikov až do chvíle, keď z neho 
šľahajú plamene. Vtedy je už zavolanie väčšinou 
zbytočné. Preto ani vy neotáľajte s prosbou o Božiu 
pomoc do času, keď už ste pohltení a premožení 
ohromným strachom. 
Už v okamihu zavolania je k vám zoslaná pomoc 
a útecha, a to rovnako rýchlo, ako kedykoľvek inokedy. 
Napriek tomu však možno Jeho milujúce objatie 
neucítite okamžite, pretože budete obklopení 
niekoľkými bariérami strachu, ktoré budeme musieť 
prekonať. Múdry je ten, kto sa naučí sledovať 
čistotu svojho myslenia, a keď je to potrebné, zavolá 
si na pomoc a útechu nebeskú bytosť akéhokoľvek 
druhu. 
Naučte sa to dobre, naše drahé deti, a pamätajte 
si, že je potrebné starať sa o svoju vnútornú bytosť 
a požiadať o pomoc, kedykoľvek ju potrebujete. Tak 
bude prílev i odliv strachu vo vašej mysli takmer 
nerozpoznateľný a nebude narušovať jej harmóniu 
a mier. 



 
STRES 
Zničení životom, zhrbení pod jeho ťažobou, ktorá 
vám nedá nadýchnuť... Máme o vás starosť. Žiadame 
vás, aby ste odložili svoje bremená a namiesto 
nich nosili so sebou nás. Cítite, ako ľahko spočívame 
na vašich chrbtoch? Cítite, ako vás naša prítomnosť 
zbavuje starostí, ktoré vás zraňujú? Predstavujte si, 
ako tancujeme po vašich chrbtoch a masírujeme 
vašu chrbticu, aby sme vám uľavili od tých nespočetných 
rokov plných problémov a obáv, ktorými 
sa sami obťažkávate. Napravujeme vás už po eóny, 
a po ďalšie eóny v tom budeme pokračovať. Sme naveky 
s vami. Neobávajte sa ničoho. 
Musíme vám pripomenúť, že keď ste v zajatí obáv, 
je to to isté, ako keby ste mali celé telo v sadre a hustota 
vášho ducha sa podobá pancieru. Napriek tomu 
si ten pancier znovu a znovu nasadzujete v domnienke, 
že vás ochráni. Ale pravda je iná. V skutočnosti 
slúži ako bariéra, cez ktorú k vám nemôžeme preniknúť. 
Výnimkou sú iba okamihy ohrozenia života. 
Dovoľte nám preto, aby sme toto brnenie odstránili, 
a znovu tak získali prístup k vašej duši. 
Kvôli takejto odlúčenosti síce netrpíme žiaľom, 
no neprestávame túžiť po väčšej blízkosti s vami. 
Podeľte sa s nami o svoj zármutok a žiaľ. Obráťte sa 
na nás so svojím utrpením – a my vás ho zbavíme. 
Sľubujeme vám, že Svetlo, ktoré vo vás už len slabo 
bliká, znova prebudíme k životu. 
Vieme, že občas máte veľký strach. A vieme aj 
to, že stres na váš život pôsobí podobne ako niekto, 
kto roznáša blato po práve vyleštenej dlážke. Zverte 
nám metlu a vedro s vodou, a my znovu dáme váš 
vnútorný domov do poriadku! Vari necítite, že naša 
láska voči vám je bezhraničná? Sme jedným tímom 
pri plnení poslania na planéte Zem. A ak prepadnete 
stresu a napätiu, nič sa na tom nemení, nestávame 
sa preto zrazu nepriateľmi! Aj tak vás vidíme, 
ako v takých chvíľach viníte Boha za svoje ťažkosti 
a problémy. 
Niekedy si pripadáte nesmierne osamotení, a keď 
sa pozrieme do vášho srdca, vidíme, ako vám chýba 
priateľ a láska. Potom k vám vysielame Lásku, ale vy 
ju necítite. Nie sme schopní poskytnúť vám útechu 
ani podporu, pretože nepreniká cez steny, ktoré ste 
si okolo seba vystavali zo strachu a podobných pocitov. 
Neobávajte sa znovu sa otvoriť citom! Keď vám 



napadne, že by vám snáď puklo srdce, keby ste ukázali, 
čo cítite – vtedy sme vám najbližšie. 
Ak ste plní beznádeje a smútku, pokúste sa aspoň 
raz otvoriť svoje zmysly, a ucítite po svojom boku 
náš jemný pohyb. Pocítite, ako bozkávame vašu 
tvár, keď plačete a hladkáme vás svojimi milujúcimi 
krídlami. Vaše duše nás nikdy neopustili, a ani 
my by sme nemohli nikdy opustiť vás. Dovoľte, aby 
sme vám v našich dotykoch odovzdali Božiu milosť 
a Jeho milosrdenstvo, ktoré vás naplnia láskou a láskavosťou. 
Veď Jeho veľké a mocné Srdce ste nikdy 
neopustili, naši drahí. 
Sme tu, aby sme vám pripomenuli pravidlá, na ktoré 
ste už zabudli. Po prvé: ani v pozemskom priesto- 
re a čase nie je možné nahradiť mier, ktorý vládne 
na nebesiach, šialenstvom. Po druhé: aj keď sa všade 
okolo vás odohrávajú hrôzy a tragédie, vaše srdce 
stále bije v súlade s Jeho Láskou. Po tretie: sme 
tu preto, aby sme vám slúžili, rovnako ako by ste slúžili 
vy nám, pokiaľ by ste poznali Boha tak, ako my. 
Po štvrté: za ten čas, čo sme spolu, sme vás dokonale 
spoznali a vieme, že je teraz na nás, aby sme vás 
znovu priviedli späť do nášho spoločenstva. S týmto 
bodom súvisí nasledujúce: strach môže byť bránou 
k Láske, pokiaľ sa pozriete pravde do očí a prijmete 
ju. A pravda je tá, že vy ste vtelenou Láskou, ktorú 
sem, na Zem, zoslal Boh, aby svojím Svetlom žiarila 
na všetky stvorenia. 
Žiadame vás, aby ste si tieto pravdy zapamätali, 
no nie iba vo svojej mysli, lež aby ste si ich uložili 
do svojho srdca, pretože tam boli pôvodne vložené, 
keď ste boli prvý raz stvorení. Tieto postuláty sú 
kľúčmi, ktoré vám odomknú to tajomné kráľovstvo, 
ktoré prináleží pod dokonalú vládu Božiu. Dôverujte 
svojmu Stvoriteľovi, naše milované deti, a uvidíte 
Jeho otlačok na všetkom v tomto smrteľnom vesmíre. 
Nehľadajte Lásku na klamných miestach. Ale vyžarujte 
Ju, nech prúdi z vašich sŕdc ku všetkým bytostiam, 
koľko ich je len na Zemi. Ste poslami, a to 
je vaše poslanie. Akonáhle si to uvedomíte, napätie 
zmizne z vašej tváre, ako keď odkladáte falošnú masku, 
ktorú ste si omylom nasadili v domnienke, že 
vás ochráni. Neobklopujte sa múrmi, ale ani si nenasadzujte 
brnenie. Vyžarujte Jeho Svetlo, aby ste Ho 
mohli každým svojím dychom prijímať späť. 
Rozdávajte zo seba v Božom mene – a budete sa 
cítiť pod najvyššou ochranou Jeho Lásky. Pretože 



v jeho Láske nie je nebezpečenstvo, ale iba požehnanie 
cez Jeho Sväté Meno. Sme vám nesmierne 
vďační za pozorné načúvanie, veď sme vašimi anjelmi 
a hlboko si vás ctíme a milujeme. 


